

РЕЦЕНЗІЯ  
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ  
«Здоров'я людини. Фізична реабілітація»  
першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Здоров'я людини)  
галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка  
кваліфікація: бакалавр середньої освіти

Важливим компонентом державотворення в сучасних умовах є наявність професійних кадрів в усіх сферах діяльності. Виклики часу вимагають від фахівців ретельної підготовки, яку здатна забезпечити вища освіта. Ефективна діяльність педагогічних працівників дає можливість підвищити інтелектуальний потенціал України. А якісна підготовка майбутніх вчителів основ здоров'я та вчителів-реабілітологів є одним із найактуальніших напрямів діяльності. Отже, розробка освітньо-професійної програми «Здоров'я людини. Фізична реабілітація» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Здоров'я людини) галузі знань 01 Освіта/ Педагогіка, кваліфікація: бакалавр середньої освіти є важливим та перспективним завданням.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку конкурентоздатних фахівців з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності; формування в здобувачів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі з організації освітнього процесу, зумовлені закономірностями й особливостями сучасної теорії та методики навчання за предметною спеціальністю «Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)», які характеризуються комплексністю та невизначеністю умов; готовність до роботи в умовах інклюзії.

Освітні компоненти, які наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі теми. Освітньо-професійна програма має такі компонентні складники: загальна інформація, мета, характеристика освітньо-професійної програми,

придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, оцінювання, перелік компетентностей (інтегральна, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, а також наведено перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність.

Отже, розроблена програма складена з дотриманням чинних вимог до такого типу документів і дає змогу готувати висококваліфікованих фахівців у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Здоров'я людини).

Резензент:

Декан природничого факультету  
Кам'янець-Подільського національного  
університету імені Івана Огієнка  
кандидат біологічних наук, доцент

Іван ФЕДОРЧУК

